News release



平成 29 年 1 月 27 日

東北初のガチアウトレット店 「**ガチアウトレット カーチス広瀬通り サテライト**」 2017 年 2 月 1 日(水)オープン!!

車の買取販売を全国で展開する株式会社カーチスが、2017年2月1日(水)、当社グループにおける新たな店舗展開モデルであるアウトレット中古車を展示・販売する「ガチアウトレットカーチス広瀬通りサテライト」(宮城県仙台市青葉区立町)を東北地域第1号店としてオープンすることとなりました。

「ガチアウトレット カーチス広瀬通り サテライト」は、東北地区における旗艦店舗である大型販売センター「カーチスメガ仙台」(宮城県仙台市泉区七北田新道)のサテライト店舗として位置付け、同店との戦略的な連携によって、東北地区並びに仙台地区での更なる買取・販売双方のシェア拡大、並びに知名度の上昇を目指し、出店するものとなります。

当社グループは小売販売を強化しており、全国の買取センターにおいても、アウトレット展開を視野に入れ、戦略的な事業展開を図ってまいります。





【ガチアウトレット カーチス広瀬通り サテライト 店舗イメージ】

この度オープンする「ガチアウトレット カーチス広瀬通り サテライト」は、仙台市の中心部に位置する「広瀬通り」(国道48号線)沿いのロードサイド型店舗であり、当社グループ独自の流通網を駆使した愛車の高価買取りや無料出張査定サービスのご提供と全国から買取った車両の中から厳選した高品質車を業界屈指の保証制度のもと販売してまいります。お客様のご来店を心よりお待ちしております。

名 称: ガチアウトレット カーチス広瀬通り サテライト

住 所: 〒980-0822 宮城県仙台市青葉区立町 5-7

電 話: フリーダイヤル: 0120-55-0010

直通 : 022-216-5202 FAX : 022-216-5203

オープン日: 2017年2月1日(水)

営業時間: 10:00~19:00

定休日: 水曜日(祝日の場合、営業)

この度のオープンを記念して、素敵な来場プレゼントや成約特典をご用意しております。多数のお客様のご利用に備えておりますが、プレゼントは無くなり次第終了とさせていただきますので、お早めにご来場下さいませ。

〈お問い合せ〉 株式会社カーチスホールディングス 担当:経営企画部 IR 室 高田知行

電話:03-3239-3185